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KLASA: 003-06/17-01/5
URBROJ: 2189-36-02/1-17-2

Z A P I S N I K

 44. sjednice Školskog odbora

Virovitica, 3.5.2017. godine.

Z A P I S N I K

Sa 44. sjednice Školskog odbora TEHNIČKE ŠKOLE VIROVITICA, Virovitica, Zbora narodne garde 29., održane dana 3.5.2017. godine, 12,30 sati.
Nazočni članovi:
1. Zdravko Samac, iz reda nastavnika
2. Jasna Dvoržak, iz reda nastavnika
3. Tomislav Žužić, iz reda radničkog vijeća
4. Josip Perović, iz reda roditelja
5. Danijela Karlović, predstavnik osnivača 
6. Željka Krznarić, predstavnik osnivača
Nenazočni: 
1. Ivana Vidak , predstavnik osnivača 
Ostali:
1. Sanja Drimal, tajnik
Sjednicu Školskog odbora Tehničke škole Virovitica otvorio je predsjednik Školskog odbora Zdravko Samac (u danjem tekstu predsjednik). 

Predsjednik je pozdravio nazočne članove Školskog odbora, te utvrdio da isti može donositi pravovaljane odluke, nakon toga  u odnosu na poziv predložio sljedeći 
DNEVNI RED:
1. Usvajanje zapisnika s prošle sjednice ŠO
2. a) Utvrđivanje zaključaka o stajalištima školskih vijeća i skupa radnika za kandidata/kandidatkinju za kojeg će glasati član školskog odbora u postupku izbora i imenovanja ravnatelja
b) Provođenje javnog glasanja o izboru ravnatelja, te donošenje odluke ŠO o izboru ravnatelja
3. Razno
A)                       A)   1.  Usvajanje zapisnika sa prošle sjednice ŠO
Zapisnik u cijelosti jednoglasno usvojen.
A) 2.  a) Utvrđivanje zaključaka o stajalištima školskih vijeća i skupa radnika za kandidata/kandidatkinju za kojeg će glasati član školskog odbora u postupku izbora i imenovanja ravnatelja 
Predsjednik utvrđuje slijedeće;

ZAKLJUČAK o zauzimanju stajališta s Nastavničkog vijeća od 25.4.2017. godine 

Za kandidata Ivana Kućana ukupno je glasalo 

– „ZA“  - 42 glasača

- „PROTIV“ – 3 glasača

Te je donijet zaključak o zauzetom stajalištu koji je je obvezujući za članove školskog odbora predstavnika nastavnika da će u postupku izbora i imenovanja ravnatelja/ravnateljice glasati „ZA“ Ivana Kućana.
ZAKLJUČAK o zauzimanju stajališta s Skupa radnika od 26.4.2017. godine 

Za kandidata Ivana Kućana ukupno je glasalo 

– „ZA“  - 45 glasača

- „PROTIV“ – 3 glasača

Te je donijet zaključak o zauzetom stajalištu koji je je obvezujući za člana školskog odbora predstavnika radnika da će u postupku izbora i imenovanja ravnatelja/ravnateljice glasati „ZA“ Ivana Kućana.

ZAKLJUČAK o zauzimanju stajališta s Vijeća roditelja od 26.4.2017. godine 

Za kandidata Ivana Kućana ukupno je glasalo 

– „ZA“  - 10 glasača

- „PROTIV“ – 0 glasača

Te je donijet zaključak o zauzetom stajalištu koji je je obvezujući za člana školskog odbora predstavnika roditelja da će u postupku izbora i imenovanja ravnatelja/ravnateljice glasati „ZA“ Ivana Kućana.

b) Provođenje javnog glasanja o izboru ravnatelja, te donošenje odluke ŠO o izboru ravnatelja

Predsjednik predlaže članovima da se pristupi javnom glasanju o izboru ravnatelja
Članovi ŠO donose jednoglasno odluku o izboru ravnatelja - Ivana Kućana.
TEHNIČKA ŠKOLA VIROVITICA

 
Na temelju članka 127. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi („Narodne novine“ broj 87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 16/12, 86/12, 126/12, 94/13,  152/14, 07/17) i članka 86. Statuta Tehničke škole Virovitica (KLASA:012-03/15-01/01 URBROJ: 2189-36-05/1-15-1 od 24. veljače 2015. godine), Školski odbor Tehničke škole Virovitica, na sjednici održanoj 3. svibnja 2017. godine, donosi

ODLUKU

O izboru kandidata Ivana Kućana, prof. za ravnatelja Tehničke škole Virovitica.

O b r a z l o ž e nj e

Sukladno odredbama Zakona o odgoju i obrazovanju u usnovnoj i srednjoj školi (nn br. 87/08., 86/09., 92/10., 105/11, 90/11. i 16/12. 86/12, 126/12, 94/13, 152/14, 07/17) i članka 77. Statuta Tehničke škole Virovitica Školski odbor Tehničke škole Virovitica  6. ožujka 2017. godine donio je odluku o raspisivanju natječaja za izbor i imenovanje ravnatelja/ravnateljice škole.  Natječaj je objavljen 3. travnja 2017. godine u dnevnom tisku „Večernjem listu“,  dostupanom svim zainteresiranim kandidatima na području Republike Hrvatske.


Nakon završetka natječajnog roka Školski odbor na sjednici 18. travnja 2017. godine utvrdio je da je na raspisani natječaj pravodobno pristigla jedna prijava, kandidata Ivana Kućana (prof. fizičke kulture, dosadašnjeg ravnatelj Tehničke škole Virovitica), te da kandidat ispunjava sve propisane uvijete.

Preslik prijave s dokumenata kandidata za ravnatelja/ravnateljicu škole, predsjednik školskog odbora neposrednim putem dostavio je Nastavničkom vijeću, Vijeću roditelja i skupu radnika na daljnji postupak. Školska vijeća i skup radnika donose zaključke o zauzimanju stajališta provedenog tajnog glasanja za izbor i imenovanje ravnatelja/ravnateljicu škole. 
  
         Temeljem dostavljenih zaključaka o stajalištima Nastavničkog vijeća, Vijeća roditelja i skupa radnika Predsjedniku školskog odbora, škoski odbor dana 3.5.2017. godine javnim glasanjem jednoglasno donosi odluku o izabru Ivana Kućana za ravnatelja škole.

Školski odbor je na temelju naprijed navedenog, a sukladno članku 127. st. 4. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (“Narodne novine” br. 87/08., 86/09., 92/10., 105/11, 90/11. i 16/12. 86/12, 126/12, 94/13, 152/14, 07/17) upućuje zahtjev  Ministru znanosti, obrazovanja i sporta da dâ suglasnost za imenovanje Ivana Kućana ravnateljem Tehničke škole Virovitica.






                      Predsjednik ŠO Zdravko Samac
A) 3.  Razno

Predlaže se sklapanje ugovora do 60 dana za Manuelu Horvat radi zamjene za bolovanje spremačice Anke Horvat ( 10.5.2017. godine) – prijedlog jednoglasno usvojen.

Predlaže se produženje ugovora za Matiju Jandrića do okončanja natječajnog postupka, prijedlog jednoglasno usvojen.
Predsjednik Školskog odbora je utvrdio da članovi nemaju nikakvih pitanja, te zaključuje sjednicu – Školskog odbora u 13,02 sati.
                Zapisničar:                                                                    Predsjednik Školskog odbora:

             Sanja Drimal, dipl.iur.                                                               Zdravko Samac, prof.              
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