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Z A P I S N I K

Sa 18. sjednice Školskog odbora

Virovitica, 15.12.2014. godine.

Z A P I S N I K

Sa 18. sjednice Školskog odbora TEHNIČKE ŠKOLE VIROVITICA, Virovitica, Zbora narodne garde 29., održane dana 15.12.2014. godine, 12,00 sati.
Nazočni članovi:
1. Zdravko Samac, iz reda nastavnika
2. Tomislav Žužić, iz reda radničkog vijeća
3. Jasna Dvoržak, iz reda nastavnika
4. Davor Sertić, iz reda roditelja učenika 
5. Danijela Karlović, predstavnik osnivača

Nenazoćni: 
6. Željka Krznarić, predstavnik osnivača 
7. Ivana Vidak , predstavnik osnivača
Ostali:
1. Sanja Drimal, tajnik
2. Ivan Kućan, ravnatelj

Sjednicu Školskog odbora Tehničke škole Virovitica otvorio je predsjednik Školskog odbora Zdravko Samac (u danjem tekstu predsjednik). 

Predsjednik je pozdravio nazočne članove Školskog odbora, te utvrdio da isti može donositi pravovaljane odluke, nakon toga  u odnosu na poziv predložio sljedeći, 

DNEVNI RED:
1. Usvajanje zapisnika s prošle sjednice ŠO
2. Usvajanje financijskog plana za 2015. godinu, te projekcije financijskog plana za 2015., 2016. i 2017. godinu Tehničke škole Virovitica
3. Razno 
A) 1.  Usvajanje zapisnika sa prošle sjednice ŠO
Zapisnik u cijelosti jednoglasno usvojen.
A) 2. Usvajanje financijskog plana za 2015. godinu, te projekcije financijskog plana za 2015., 2016. i 2017. godinu Tehničke škole Virovitica
Ravnatelj Škole predlaže financijskog plana za 2015. godinu, te projekcije financijskog plana za 2015., 2016. i 2017. godinu Tehničke škole Virovitica.

Prijedlog dana na usvajanje, 

                    te je jednoglasno donijeta; „Odluka o usvajanju financijskog plana za 2015. godinu, te projekcije financijskog plana za 2015., 2016. i 2017. godinu Tehničke škole Virovitica“ .
A) 3. Razno 

Donošenje odluke o simboličnoj naknadi za iznajmljivanje športske dvorane u povodu održavanja HTV-ove emisije Lijepom našom u organizaciji Grada Virovitice, koja će se održati 17. prosinca 2014. godine.
Ravnatelj Škole predlaže da se odredi simbolična naknada u iznosu od 10,00 kn, zbog toga što se naprijed navedenom emisijom promovira grad Virovitica, te ista nema komercijalni karakter, te su karte podijeljene su besplatno građanima.
Prijedlog dana na usvajanje, 

                    te je jednoglasno donijeta; „Odluka o simbolična naknadI u iznosu od 10,00 kn za najam športske dvorane u povodu snimanja emisije Lijepom našom.


Predsjednik Školskog odbora je utvrdio da članovi nemaju nikakvih pitanja, te zaključuje sjednicu – Školskog odbora u 12,30 sati.
                Zapisničar:                                                                      Predsjednik Školskog odbora:
             Sanja Drimal, dipl.iur.                                                               Zdravko Samac, prof.              
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