DRŽAVNO NATJECANJE UČENIKA STROJARSKIH ZANIMANJA 2011.godine

Na državnom natjecanju iz novih tehnologija u području strojarstva, našu su školu predstavljali učenici  ANTONIJO LEKŠIĆ  i NIKOLA HORVAT (4. S) koji su se izborili za državno natjecanje na međužupanijskom natjecanju u Slavonskom Brodu 25. veljače 2011. godine.

Tradicionalno, već desetak godina naši se učenici pojavljuju na međužupanijskim i državnim natjecanjima iz područja rada s novim tehnologijama i to:

· Dizajniranje pomoću računala – CATIA

· Dizajniranje pomoću računala – AutoCAD

· CNC tehnologije – glodanje

· CNC tehnologije – tokarenje

Tako je ove godine po prvi puta organizirano državno natjecanje iz navedenih područja u Zadru  3. i 4. svibnja 2011. godine.

Natjecanje je održano u prostorima nove Tehničke škole Zadar koja ima izvrsne uvjete rada.

Tu su bili najbolji učenici, zajedno sa svojim mentorima, iz ukupno 14 škola iz cijele Hrvatske- po 10 učenika iz svake discipline.

Učenik ANTONIJO LEKŠIĆ natjecao se u kategoriji AutoCAD i zauzeo je 3. mjesto, odnosno brončanu medalju, dok je učenik NIKOLA HORVAT bio peti iz područja rada CNC tokarenje. Njihov mentor bio je Zdravko Blažević.

Ovo natjecanje učenici će pamtiti zasigurno po lijepom vremenu i dobrom provodu u prelijepom Zadru koji smo drugi dan i razgledali uz stručno vodstvo vodiča.

 Zadar broji oko 90-ak tisuća stanovnika i peti je grad po broju stanovnika u Hrvatskoj. Ima vrlo povoljan zemljopisni i prometni položaj i veliku kulturnu baštinu (crkva sv. Donata iz 9. st.,  katedrala sv. Stošije i dr.). U novije vrijeme, na najzapadnijoj obali zadarske rive izgrađene su  vrlo atraktivne Morske orgulje i Pozdrav suncu. S ovog se mjesta pruža pogled na Zadarski kanal, otoke i na zalazak Sunca čija je ljepota u Zadru posebno poznata. Pozdrav Suncu sastoji se od tri stotine višeslojnih staklenih ploča postavljenih u istoj razini s kamenim popločenjem rive u obliku kruga promjera 22 metra. Ispod staklenih provodnih ploča nalaze se fotonaponski solarni moduli preko kojih se ostvaruje simbolična komunikacija s prirodom, odnosno sa Suncem. Istovremeno  zalaskom Sunca uključuju se i rasvjetni elementi ugrađeni u krugu te po posebno programiranom scenariju proizvode iznimno dojmljivu svjetlosnu igru u ritmu valova i zvuka Morskih orgulja. 

Neke detalje iz Zadra prikazuju sljedeće slike: 
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Tehnička škola Zadar
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Dio učenika i mentora ispred škole nakon natjecanja
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Zajednički obilazak grada
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Zajednički obilazak grada 1-na trgu „Pet bunara“
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Radosni akteri natjecanja sa svojim mentorom
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Zajednički obilazak grada 3 – Pozdrav suncu noću
Zdravko Blažević, dipl.ing.strojarstva
